

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 С. ЦЕНТОРА-
ЮРТ» ИМЕНИ А-Х. КАДЫРОВА ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**Отчет
за 4-й квартал 2020г.
о мероприятиях, проведенных в МБОУ «СОШ №2 с. Центора-Юрт» имени
А-Х.Кадырова
Грозненского муниципального района ЧР
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма**

Во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова № 01-87 от 26.09.2014г, № №01-84от 17.09.2014г ,в рамках реализации ЕКДНВ и подрастающего поколения , в целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди учащихся, воспитания сознательного безопасного поведения на улице, обучения детей правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности, согласно воспитательному плану, за 4-й квартал были проведены следующие мероприятия:

№	Наименование мероприятий	Кол-во мероприятий	Кол-во участников
1.	Беседы и классные с обучающимися по правилам дорожного движения	2	250
2.	День памяти жертв ДТП	1	60
3.	Беседа с представителями духовенства, сотрудниками ГИБДД	7	350
4.	Беседы отряда «ЮИД»	2	100 человек
5.	Акция «Мой безопасный маршрут от школы до дома»	1	99 человек
6.	Родительские собрания	2	250
	Итого	15	

В 4-ом квартале 2020г были проведены 5-9-х классах классные часы по темам: «Пешеходы и водители», «Безопасная дорога», «Дорожные знаки и дорожная разметка», «Причины ДТП», «Это должен знать каждый «Как избежать опасности на дорогах», «Я - пешеход!», «Правила для велосипедистов"», «Сигналы регулировщика», «Правила дорожного движения – правила жизни!», « Осторожно, гололед», «Правила поведения в зимний период» и.т.д.

В октябре 2020г в 5-х классах была проведена акция «Мой безопасный маршрут от школы до дома».

15.11.2020г были проведены мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП. **Цель:** закрепить правила дорожного движения; формировать навыки безопасного поведения на дороге; расширять знания о дорожных знаках; довести до сознания детей важность соблюдения правил дорожного движения; воспитывать в ребенке грамотного пешехода. Была проведена презентация «В стране дорожных знаков».

Члены отряда ЮИД «СТОП» провели беседы с учащимися беседа о правилах на дороге, рассказали о безопасном маршруте в селе Центора-Юрт», провели викторину. Также ЮИДовцы выпустили листовки – напоминающие ребятам о соблюдении ПДД в дни осенних и зимних каникул. В ноябре отрядом ЮИД была проведена коллективная работа по изготовлению игровой зоны по ПДД. Цель: уточнить знания об элементах дороги (проезжая часть, пешеходный переход, тротуар).

В декабре члены отряда ЮИД провели профилактические беседы с учащимися 5-6 классов о правилах поведения в зимний период.

В 4-ом квартале для учащихся были организованы встречи с представителями ГИБДД, духовенства:

09.11.2020 года в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма была проведена беседа на тему «Основные причины ДТП» с приглашением сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Грозненскому району, среди учащихся 8-11 классов. Учащиеся внимательно слушали и задавали интересующие их вопросы.

16.11.2020г была проведена беседа с учащимися 5-11-х классов. Беседу с учащимися провели инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД отдела МВД России по Грозненскому Району совместно с представителями Центра профилактики ДДТТ с использованием «Лаборатории безопасности». Дети проходили теоретические и практические отработки навыков безопасного поведения на дорогах: правила перехода проезжей части, значение сигналов

светофора, использование светоотражающих элементов в темное время суток и схем безопасного маршрута учащихся. Ребята наблюдали за работой светофора, поведением пешеходов и водителей транспорта. Каждый ребенок усвоил: если знать и строго выполнять правила дорожного движения, то будешь в безопасности на улицах города.

02.12.2020г в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма была проведена беседа на тему «Безопасность на дороге» с приглашением сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Грозненскому району, среди учащихся 5-7-х классов. Учащиеся внимательно слушали и задавали интересующие их вопросы.

22.12.2020г в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма была проведена беседа на тему «Правила поведения в зимний период» с приглашением сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Грозненскому району, среди учащихся 5-11-х классов.

23 декабря 2020г инспектор ПДН ОМВД России по Грозненскому району, лейтенант полиции Хасуева Х.И провела беседу по теме: «Профилактика травматизма» среди обучающихся 5-11-х классов МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» имени А-Х.Кадырова. Мероприятие прошло в рамках работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма среди школьников. Инспектор Хасуева Х.И. построила встречу в форме диалога: ребята охотно спрашивали сами и отвечали на задаваемые вопросы. Инспектор напомнила о правилах дорожного движения, рассказала о типичных ошибках, в результате которых дети попадают в ДТП, а также ребята посмотрели несколько видеороликов на тему безопасного поведения на дорогах.

Во всех классах были проведены родительские собрания на которых обсудили правила поведения на осенних каникулах, подвели итоги 1-й четверти.

12.12.2020г в актовом зале состоялось общешкольной родительское собрание по теме: «**Семья и ее значение в воспитании детей**».

Обсуждались вопросы:

1. Обеспечение безопасности жизнедеятельности несовершеннолетних в каникулярное время, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, электро и пожарной безопасности, безопасности на водоемах в зимний период, профилактика противоправного поведения.

2. Семья и ее значение в воспитании детей. Духовное становление личности в семье (Луаев А.Ш.)

3. Профилактика правонарушений, пьянства, курения, наркомании, употребление СПАЙСАов, суицида среди подростков, пропаганда ЗОЖ.

Родителям были вручены памятки: «Ответственность родителей за поведение детей на дороге», так же родители ознакомлены с инструктажем по профилактике детского дорожного –транспортного травматизма.

Для оказания методической и практической помощи классным руководителям постоянно пополнялась методическая база по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, педагогический коллектив школы работу осуществляет в тесном контакте с инспекторами ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды.

За 4-й квартал 2020г нарушителей правил дорожного движения и общественного порядка - нет.

Зам по ВР Симонова Т.А.

Приложение





